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APERITIF 
¾¾¾ 

 

 

Werdenfelser 75 

Gin | Zitronensaft | Zuckersirup | Schaumwein 0,1 l 9,5 

 

Hibiskus Spritz 

Hausgemachter Hibiskus Sirup | Limettensaft | Schaumwein 0,2l  7,9 

 

Hugo 

Holundersirup| Minze | Soda | Schaumwein 0,2l 7,9 

 

Aperol Spritz 

Aperol | Orange | Soda | Schaumwein 0,2l 7,9 

 

Campari Spritz 
Campari | Soda | Orange | Schaumwein 0,2l 8,5 

 

Apfel Spritz 
Hausgemachter Apfelteesirup | Limettensaft | Schaumwein 0,2l 7,9 

 

Havanna Spritz 
Rum | Limettensaft | Zucker | Schaumwein 0,2l 9 
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BIERE 
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Hacker-Pschorr Münchner Hell vom Fass 0,5l 4,9
 0,3l 4,2 

Hacker-Pschorr Münchner Radler vom Fass 0,5l 4,9
 0,3l 4,2 

Hacker-Pschorr Hefe Weißbier vom Fass 0,5l 5,1
 0,3l 4,4 

Hacker-Pschorr Weißbier Russ vom Fass 0,5l 5,1
 0,3l 4,4 

Hacker-Pschorr Kellerbier 1417 im Tonkrug 0,5l 5,1                                                                        
im Glas 0,3l 4,4 

Hacker-Pschorr Münchner alkoholfrei naturtrüb 0,5l 5,1 

Hacker-Pschorr Münchner dunkel 0,5l 5,1 

Paulaner Hefe Weißbier alkoholfrei 0,5l 5,1 

Paulaner Hefe Weißbier Zitrone alkoholfrei 0,5l 5,1 

Fürstenberg Premium Pilsener 0,33l 4,8 

 

 

 

 



Naschwerk 

Alle Preise verstehen sich in Euro inklusive Mehrwertsteuer 

vegan  vegetarisch 

 

WASSER 
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Wasser nach Johann Grander aufbereitet still 1,0l 4,4 

Wasser nach Johann Grander aufbereitet spritzig 1,0l 4,4 

 

Johann Granders Ziel war es, die Eigenschaften des belebten Wassers – 
mit all seinen positiven Auswirkungen für Menschen, Tiere und Pflanzen - 
auf jedes Wasser übertagbar zu machen. Zum Nutzen all jener die es 
trinken und es in ihrem Alltag gebrauchen.  

GRANDER®-Wasserbelebungsgeräte arbeiten mit Naturenergie, ohne 
Strom und ohne Zu-sätze.  Die Geräte sind service- und wartungsfrei. Sie 
werden entweder direkt in die Wasserleitung eingebaut, beim Wasserhahn 
installiert oder in Becken und Behälter eingehängt. Eine Erfindung, die um 
die Welt ging und heute vielfältig eingesetzt wird. 

 

Adelholzener Classic 0,75l 7,9 
 0,25l 3,3 
 
Adelholzener Classic Naturell 0,75l 7,9 
 0,25l 3,3 
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Hausgemachte Limonade 0,2l 4,1 

Spezi 0,5l 5,2 

Coca-Cola 0,2l 4,1 

Coca-Cola Zero 0,2l 4,1 

Coca-Cola Light 0,2l 4,1 

Fanta 0,2l 4,1 

 

Mistelhain | Regensburg 

Bitter Lemon 0,2l 4,8 

Ginger Ale 0,2l 4,8 

Tonic Water 0,2l 4,8 

Ginger Beer 0,2l 4,8 
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SÄFTE & SAFTSCHORLEN 
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Franz Josef Rauch: Bio-Säfte & Schorlen 

100% Apfel 
Aromatisch, frisch & natürlich naturtrüb! 
 
Johannisbeere 
Klassiker mit Nostalgiecharakter aus vollreifen Beeren 
 
100% Orange 
Aufgeweckt frisch & orangig einladend 
 
Rhabarber 
Herrlich erfrischend für Körper & Geist 
 
Maracuja 
Exotischen mit einer erfrischend süß-säuerlichen Note 
 
Mango 
Tropisch, fruchtig-süss im Geschmack 
 
100% Ananas 
Tropischer Geschmack für etwas Südseefeeling 
 

 

 

 

 

SCHORLE 

0,5l     4,7 

 

PUR 

0,5l     7,2 

0,2l     3,9 



Naschwerk 

Alle Preise verstehen sich in Euro inklusive Mehrwertsteuer 

vegan  vegetarisch 

 

KAFFEE 

¾¾¾ 

Wildkaffee aus Garmisch-Partenkirchen  

Alpenröstungen für Kaffeeliebhaber, die das Besondere suchen. Fairtrade 

natürlich. 

Tasse Kaffee 3,3 

Cappuccino, groß 4,1 

Cappuccino, klein 3,6 

Latte Macchiato 4,1 

Espresso 2,8 

Doppelter Espresso 4,0 

Espresso Macchiato 2,9 

Doppelter Espresso Macchiato 4,2 

Milchkaffee 4,1 

Heiße Schokolade 4,0 

  

 

Alle unsere Kaffees sind auch koffeinfrei erhältlich. 
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Chiemgauer Teemanufaktur 

BIO Tee aus biologischem Anbau. Handabgefüllt in Bayern  6,5  

Schwarza Peter – kräftig & vollmundig 
Schwarzer Tee Ceylon 
 
Schwarza Beni – erfrischend & natürlich 
Schwarzer Tee, Bergamotte-Aroma mit anderen natürlichen Aromen, 
Bergamotteecken, Kornblumenblüten 
 
Miade Moni – frisch & würzig 
Pfefferminze, Melisse, Brombeerblätter, Orangenschalen, Holunderbeeren, 
Krauseminze, natürliches Blaubeeren-Aroma, Cranberries, natürliches Limetten-
Aroma, natürliches Krauseminz-Aroma 
 
G'schamige Camilla – aromatisch & mild 
Kamillenblüten 
 
Scheene Leni – beerig & fruchtig 
Apfelstücke, Hibiskusblüten, Hagebuttenschalen, natürliches Blaubeeren-Aroma, 
Rosenblütenblätter, Kornblumenblüten, Rosenknospen, Buchublätter 
 
Guada Luggi – würzige Kräuter 
Fenchel, Brennnesselblätter, Lemongras, Orangenschalen, Melissenblätter, 
Sonnenblumenblüten 
 
Pfiffiga Beppi – fruchtig & spritzig 
Apfelstücke, Hibiskusblüten, Ingwer, Orangenschalen, Zimtstücke, natürliches 
Orangen-Aroma, natürliches Zimt-Aroma 
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Frische Resi – fruchtig & zart 
Grüner Tee, Ingwer, Zitronengras, Zitronenschalen, natürliches Zitronen-Aroma, 
natürliches Ingwer-Aroma 
 
Gfeida Maxi – fruchtig & würzig 
Apfelstücke, Hibiskusblüten, gesäuerte Apfelstücke, Zitronengras, 
Brennnesselblätter, Hagebuttenschalen, Pfefferminze, Brombeerblätter, 
natürliches Erdbeeren-Aroma, Kamillenblüten 
 
Greana Gustl – herb & leicht 
Grüntee "China Gunpowder" 1st grade 
 
Fesche Fini – fruchtig & weich 
Rotbuschtee, Zitronenschalen, natürliches Kokosnuss-Aroma, natürliches 
Limetten-Aroma, Kornblumenblüten, Ringelblumenblüten, natürliches Zitronen-
Aroma 
 
Detoq | Himmlische Helena – frischer Kräutergeschmack & minzig 
Zitronenverbenenblätter, Apfelminze, Eibischkraut, Krauseminzblätter, 
Kamillenblüten, Mariendistelsamen (7,5%), Fenchelsamen, Granatapfelgranulat, 
Brombeerblätter, Löwenzahnblätter, rosa Pfeffer, blaue Kornblumen 
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Schnäpse 

Zirbe 2cl 4 

Haselnuss 2cl 4 

Marille 2cl 4 

Heulikör 2cl 4 

 

Destillerie Lantenhammer 

Enzian aus dem Holzfass  2cl 8,2 

Obstbrand aus dem Holzfass 2cl 8,2 

Williams Brand 2cl 8,2 

Marille 2cl 8,2 

 

Destillerie SISSIS, Possenhofen 

Waldhimbeere 2cl 9,8 

Kirsch 2cl 9,8 

Marille 2cl  9,8 
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Destillerie Fassbind 

Fassbind Vieille Poire | Birnenbrand 2cl  8,3 

Fassbind Vieille Framboise | Alte Himbeere 2cl  8,3 

Fassbind Vieille Prune | Pflaumenbrand 2cl  8,3 

 

Destillerie Ziegler 

Ziegler Obstbrand 2cl 8,7 

Ziegler Zwetschge 2cl  12 

Ziegler Wildkirsche 2cl 25 

 

Destillerie Stilvoll 

Williams Christ 2cl 9,3 

Nadelfichtengeist 2cl 9,3 

Barrique Obstbrand 2cl 8,3 

Gartenhimbeergeist 2cl 9,3 

Gartenhimbeerlikör 2cl  8,3 

Quittenlikör 2cl  8,3 
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Grüner Veltliner "Else"  
Zuschmann-Schöfmann, Weinviertel | Qualitätswein, trocken 
Helles Grün. Fruchtbetonter, knackig frischer Grüner Veltliner. Zitrus- und 
Apfelnoten. 
0,75l | 32,00 
0,2l |  9,80 
01l |  5,10 
 
Grauburgunder "Oktav"  
Dr. Heger, Baden | Qualitätswein, trocken 
Birnenfrucht, Melone, dezente Vanille, feine Würze, schöne Säure und 
Mineralik. 
0,75l |  37,00 
0,2l |  10,80 
01l |  5,5 
 
Weisser Burgunder  
Tobias Knewitz, Rheinhessen | Qualitätswein, trocken 
Dezente Noten von saftigen Birnen, weißen Blüten, kandierter 
Mandarinenschale, Mandeln und Sahne. 
0,75l |  35,00 
0,2l |  10,20 
01l |  5,30 
 
Riesling  
Josef Hornstein, Bereich Bayerischer Bodensee | Qualitätswein, trocken 
Elegante Holznote mit einem buttrigen, cremigen Aroma. 
0,75l |  35,00 
0,2l |  10,20 
01l |  5,30 
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Sauvignon Blanc Flugkünstler | Qualitätswein, trocken 
Nägelsförst, Baden 
Vielfältige Düfte von Cassis und Stachelbeeren. Am Gaumen elegant und 
ausgewogen. Herrliche Frische und saftig-trocken. 
0,75l |  38,00 
0,2l |  10,90 
01l |  5,60 
 
 
Weissburgunder & Chardonnay "S" 
Spiess, Rheinhessen | Qualitätswein, trocken 
Bereits in der Nase glänzen zartfruchtige Aromen von Apfel, Birne und 
exotischen Noten wie Mango und Papaya. Am Gaumen zeigt er sich saftig 
mit viel Frucht.  
0,75l |  38,00 
0,2l |  10,90 
01l |  5,60 

 

OFFENE ROSÉWEINE 
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“Always enjoy life – you´re longer dead than alive” Pinot Noir Rosé  
Emil Bauer, Pfalz | Qualitätswein, trocken 
In der Nase intensive Erdbeere begleitet von dezenter Zitrusfrucht. Am 
Gaumen fruchtig, leicht, prickelnd und mit enormem Trinkfluss. 
0,75l |  36,00 
0,2l |  10,40 
01l |  5,30 
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Côtes de Gascogne Rosé 
Château de Millet, Gascogne | IPG, trocken 
Eine dezente Kräuterwürzigkeit sowie Aromen von reifen Kirschen und 
Erdbeeren machen ihn zu einem frischen und unkomplizierten 
Speisenbegleiter. 
0,75l |  30,00 
0,2l |  9,00 
01l |  4,50 
 

 

ALKOHOLFREIE WEINE 

¾¾¾ 
Cabernet Sauvignon Rotwein 
0,75l |  28,50 
0,2l |  8,60 
01l |  4,40 
 
 
Chardonnay Weißwein  
0,75l |  28,50 
0,2l |  8,60 
01l |  4,40 
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Merlot „The Answer“ | Qualitätswein, trocken 
Emil Bauer, Pfalz 
Feine Würze, eingebundene Tannine, volle Frucht weicher Charakter, 
großes Holz. 
0,75l |  40,00 
0,2l |  11,80 
01l |  5,90 
 
„Blauer Spätburgunder | Qualitätswein, trocken 
Knipser, Pfalz 
Der Wein duftet nach roten Beeren. Im Geschmack zeigen sich 
Himbeeren und Kirschen. Durch die injährige Reifung im Barrique 
kann man auch Tabak und Espresso herausschmecken. 
0,75l |  43,00 
0,2l |  11,80 
01l |  5,90 
 
Zweigelt "Die Ritterehre" | Qualitätswein trocken 
Eichenwald, Burgenland / Österreich 
Kräftiges Rubingranat, violette Reflexe, reife Brombeeren, dunkle 
Kirschen, zarte Kräuterwürze. 
0,75l |  34,00 
0,2l |  10,40 
01l |  5,30 
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Blaufränkisch | D.A.C., trocken 
Heinrich, Burgenland / Österreich 
Intensive Kirsche mit Brombeere und Thymianblüte. In der Nase 
jugendlich saftig.  
0,75l |  40,00 
0,2l |  11,80 
01l |  6,00 

 
Sud Primitivo di Manduria | D.O.P., trocken 
Cantine San Marzano Apulien / Italien 
Feinwürzige Struktur, dunkle Beeren, feines Holz, harmonisch. 
0,75l |  38,00 
0,2l |  11,80 
01l |  6,00 
 
Plansel Selecta Reserva | I.G.P., trocken 
Quinta da Plansel / Portugal 
Aromen von Pflaume, schwarzer Johannisbeere, Bitterschokolade, 
füllig, sanft und seidig. 
0,75l |  38,00 
0,2l |  10,90 
01l |  5,60 
 


